Privacybeleid voor Bestrijding Service Friesland
(versie 2024)
Bestrijding Service Friesland hecht veel waarde aan de bescherming van jouw privacy. In dit privacybeleid leggen wij uit hoe wij persoonsgegevens verzamelen, gebruiken, opslaan en beschermen in overeenstemming met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG).
1. Wie is verantwoordelijk voor de gegevensverwerking?
Bestrijding Service Friesland
Midsbuorren 3
9003 LA Warten
E-mail: info@bestrijdingservicefriesland.nl
Telefoonnummer: 0643064444
Wij zijn de verantwoordelijke voor de verwerking van jouw persoonsgegevens op deze website.
2. Welke persoonsgegevens verzamelen wij en waarom?
Persoonsgegevens die we verzamelen:
Wanneer je contact met ons opneemt via het contactformulier op onze website, kunnen wij de volgende persoonsgegevens verzamelen:
· Naam
· E-mailadres
· Telefoonnummer (optioneel)
· Bericht (inhoud van je bericht)
Daarnaast verzamelen we technische gegevens zoals:
· IP-adres
· Browserinformatie
· Apparaatgegevens
· Tijdstip van bezoek aan de website
Doelen van de gegevensverwerking:
Wij verwerken deze gegevens om de volgende redenen:
· Contact opnemen: De gegevens die je via het contactformulier verstrekt, gebruiken wij om je vraag of verzoek te beantwoorden.
· Verbetering van de website: De technische gegevens worden verzameld om de werking van de website te verbeteren, bijvoorbeeld door statistieken over bezoekersgedrag te analyseren.
· Communicatie: Indien nodig, kunnen we contact met je opnemen over het door jou ingediende verzoek of voor follow-up.
3. Grondslagen voor gegevensverwerking
Volgens de AVG mogen wij persoonsgegevens alleen verwerken op basis van een van de wettelijke grondslagen. De grondslagen die voor ons van toepassing zijn:
· Toestemming: Wanneer je het contactformulier invult, geef je ons toestemming om de door jou verstrekte gegevens te verwerken.
· Noodzakelijkheid voor de uitvoering van een overeenkomst: Als je een dienst van ons aanvraagt, kunnen we jouw gegevens verwerken op basis van de noodzakelijkheid voor het uitvoeren van die overeenkomst.
· Wettelijke verplichting: Als wij wettelijk verplicht zijn om jouw gegevens te verstrekken (bijvoorbeeld bij een gerechtelijk bevel).
4. Hoe lang bewaren wij jouw gegevens?
Wij bewaren jouw persoonsgegevens niet langer dan nodig is voor de doeleinden waarvoor we ze hebben verzameld. De gegevens die je via het contactformulier verstuurt, bewaren we zolang als nodig is om jouw vraag te beantwoorden of je verzoek te verwerken. Technische gegevens, zoals IP-adressen, worden doorgaans maximaal 6 maanden bewaard, tenzij een langere bewaartermijn wettelijk verplicht is.
5. Delen wij jouw gegevens met derden?
Wij delen jouw gegevens niet met derden, tenzij dit noodzakelijk is voor de uitvoering van onze diensten of als wij wettelijk verplicht zijn om gegevens te verstrekken. Derden die toegang kunnen krijgen tot jouw gegevens, zijn bijvoorbeeld:
· Dienstverleners voor websitebeheer: We maken gebruik van externe partijen voor het hosten en beheren van de website, die persoonsgegevens voor ons kunnen verwerken.
· Wettelijke verplichting: Bijvoorbeeld aan overheidsinstanties of rechtshandhavingsorganen als we hiertoe wettelijk verplicht zijn.
Alle verwerkers die wij inschakelen, zijn contractueel verplicht om jouw gegevens in overeenstemming met de AVG te verwerken.
6. Jouw rechten onder de AVG
Volgens de AVG heb je de volgende rechten met betrekking tot jouw persoonsgegevens:
· Recht op inzage: Je hebt het recht om te weten welke persoonsgegevens we van jou verwerken.
· Recht op rectificatie: Als jouw persoonsgegevens onjuist of onvolledig zijn, kun je ons verzoeken deze te corrigeren.
· Recht op verwijdering (recht om vergeten te worden): Je kunt verzoeken om jouw gegevens te verwijderen, tenzij wij verplicht zijn ze langer te bewaren voor wettelijke doeleinden.
· Recht op beperking van de verwerking: Je kunt verzoeken om de verwerking van jouw persoonsgegevens te beperken in bepaalde gevallen.
· Recht op overdraagbaarheid van gegevens: Je hebt het recht om de persoonsgegevens die wij van jou hebben, in een gestructureerd, gangbaar en machineleesbaar formaat te ontvangen.
· Recht op bezwaar: Je kunt bezwaar maken tegen de verwerking van jouw persoonsgegevens, bijvoorbeeld als wij deze verwerken op basis van gerechtvaardigd belang.
Indien je één van deze rechten wilt uitoefenen, kun je contact met ons opnemen via de contactgegevens hierboven.
7. Beveiliging van jouw gegevens
Wij nemen passende technische en organisatorische maatregelen om jouw persoonsgegevens te beschermen tegen verlies, ongeautoriseerde toegang, wijziging of openbaarmaking. We zorgen ervoor dat persoonsgegevens veilig worden opgeslagen en verwerkt, maar kunnen geen absolute garantie geven tegen datalekken via het internet.
8. Cookies en trackingtechnologieën
Onze website maakt mogelijk gebruik van cookies. Cookies zijn kleine tekstbestanden die op jouw apparaat worden opgeslagen en ons helpen om de website te verbeteren en de gebruikerservaring te optimaliseren. Je kunt cookies blokkeren via de instellingen van jouw browser, maar houd er rekening mee dat dit de functionaliteit van de website kan beïnvloeden.
Voor meer informatie over het gebruik van cookies, verwijzen we naar ons cookiebeleid (indien van toepassing).
9. Internationale doorgifte van gegevens
In principe verwerken wij jouw gegevens binnen de Europese Economische Ruimte (EER). Als wij gegevens buiten de EER moeten verwerken, zorgen wij ervoor dat de verwerking in overeenstemming is met de AVG, bijvoorbeeld door gebruik te maken van goedgekeurde modelcontractbepalingen of andere wettelijke waarborgen.
10. Wijzigingen in dit privacybeleid
Wij kunnen dit privacybeleid van tijd tot tijd wijzigen. Wij raden je aan het beleid regelmatig te raadplegen om op de hoogte te blijven van hoe wij jouw persoonsgegevens beschermen. Wij zullen belangrijke wijzigingen op onze website plaatsen.
11. Contact
Als je vragen hebt over dit privacybeleid of over de manier waarop wij jouw persoonsgegevens verwerken, neem dan contact met ons op:
E-mail: info@bestrijdingservicefriesland.nl
Telefoon: 0643064444
Postadres: Midsbuorren 3 te Warten

